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ВСТУП 

Глобалізаційні процеси поступово охоплюють всі сфери 

суспільного життя, при цьому фінансова глобалізація стає головним 

фактором розвитку світової економіки. Необхідною умовою 
забезпечення сталого економічного зростання в Україні є потужна 

банківська система, яка здатна швидко реагувати на зміни умов 

функціонування та вплив зовнішнього середовища, внутрішні 
перетворення, постійно удосконалюватись. 

Стратегічними напрямками розвитку та зміцнення 

конкурентоспроможності вітчизняної банківської системи мають 
стати: укрупнення вітчизняних банків для підвищення їх 

капіталізації, участь національних банків у розвитку реального 
сектору економіки, переорієнтація на міжнародні фінансові ринки, 

удосконалення та впровадження інноваційних банківських послуг та 

продуктів, залучення вітчизняних банків до фінансування 
пріоритетних державних проектів, посилений контроль за діяльність 

банківських установ, щоб запобігти виникненню фінансових криз.  

Для ефективного вирішення поставлених завдань, досягнення 
стійкого і прибуткового функціонування банківських установ 

необхідне проведення всебічного як перспективного, так і 

ретроспективного аналізу діяльності на основі внутрішньої 
інформації та аналізу рентабельності банківських операцій і послуг, 

окупності операційних і неопераційних витрат, прибутковості 

функціонування окремих підрозділів тощо. Особливого значення 
стратегічний аналіз набуває в умовах конкуренції на банківських 

ринках, посилення регулюючих обмежень із боку Національного 

банку України, в умовах припливу іноземного капіталу у банківський 
сектор України та посиленням ролі транснаціональних банківських 

структур. 

Система аналізу стану банків в Україні, безумовно, потребує 
значних змін - переходу від поточного аналізу до перспективного. 

Водночас зі змінами, що відбуваються в економіці держави, в цілому 

потребують удосконалення методи та інструменти економічного аналізу 
і прогнозування діяльності як окремого банку, так і банківського 

сектору, та вимоги до банківської аналітики. 

Актуальність вивчення дисципліни «Аналіз банківської 
діяльності» обумовлена необхідністю підготовки 

висококваліфікованих фахівців у галузі банківської справи, здатних 
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усвідомлено користуватися даними аналізу для прийняття 

стратегічних управлінських рішень на всіх рівнях. 
Навчальний посібник призначений для студентів закладів вищої 

освіти галузі знань «Управління та адміністрування», а також тих, хто 

самостійно вивчає аналіз банківської діяльності. 
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